Valés analizis gyakorlat, 2012. november 28.

1. Igazoljuk, hogy ha egy R — R fliggvény konvex, de nem szigortian konvex, akkor van olyan
nem elfajulé intervallum, ahol linearis.

2. Igaz-e, hogy ha f: R — R konkav, akkor lim f < oo vagy lim f < co?
3. Igaz-e, hogy ha f : R — R konkav és lim f véges, akkor f monoton csokkend?

4. Legyen f valés fiiggvény egy I intervallumon. Igazoljuk, hogy f akkor és csak akkor konvex,
ha I minden belsé a pontjahoz van olyan linedris ¢(z) fliggvény, amire £(a) = f(a), és f(z) >
¢(x) minden x € [-re.

5. Igazoljuk, hogy ha f gyengén konvex, akkor
f(x1+---+xn> o S+ 4 flan)

n - n

6. Igazoljuk, hogy ha g: A — B és f : B — C konvex, tovabba f nonoton n6, akkor f o g is
konvex.

7. Oldjuk meg a kovetkezo egyenletrendszert:
r=y +y;  y=(2"""-5)/3

(KoMalL F. 2825.)

8. Kozvetleniil a Bernoulli-egyenl6étlenségbol, a gyenge konvexitds hasznalata nélkiil vezessiik
le, hogy a@ > 1 és a < 0 esetén az x fiiggvény szigorian konvex, ha pedig 0 < a < 1, akkor a
fliggvény szigorian konkav.

Hazi feladatok

9. Igaz-e, hogy ha f : R — R konvex, és lim f = —oo, akkor lim f = 00?

10. Igazoljuk, hogy ha f : [a,b] — R konvex, akkor hf& f és lbing f létezik és véges, tovabba
i < 6s i < .

lim f < f(a) és lim f < f(0)

11. Igazoljuk, hogy ha f : R — R szigortian monoton novekvd és konvex, akkor f~! konkdv az
(inf f,sup f) intervallumon.

12. Igazoljuk, hogy ha f : R — R additiv, akkor f? szigortian gyengén konvex.

13. A nemnegativ z,y szdmokra 2° + y* < 2 + y*. Igazoljuk, hogy 2 + ¢* < 2.
(K6Mal A. 303.)
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